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1. Zopa paletar xatd prikog kekApévoo
emuedov ywviag 30°, nmpog ta ndave, pe
taxdmra 20 m/s. O ovvreheow|g tPPrig s
oliofnong petadp tov omparog xar Tov ~

emunédov eivat +/3/5. | : 30°

A) Na vnoloyioete T pPETATONON TOL
O®PATOG PEXPL VA OTAPATI|OLY;
B) Na Swepevvijoete av 10 odpa pmopel va emotpéyet o) BAon Tov KekApEVOD

emuIedov.

2. Zopa palag 20kg npepei ow) Paon
KekAtpévoo emurédov ywviag xAiong 30e.
Kamnowa oniypr) apyiet va ohoBaiver mpog

Ta nave pe my enidpaor) orabepr)g SdOvapng

F mov éxst m Swedbovon 100 KeEKAMpEVOL @i \300'
emuédov kat pétpo 200N. O ovvieAeom|g ‘ mese——
3

Tpprig oAioBnong petadp comparog-emmédov ivai o Otav 10 oopa &xe

petatomotet katd Ax=20m va Ppeite:

A) 1o £¢pyo g 6vvapng F B) 1o ¢pyo mg tp1Pr)g
I') to ¢pyo tov Papovg Tov oOpaATog A) myv xivnTikr) evEpyed TOL COPATOS.

3. Ano v xopo@r) KeKAIpEVODL emuIEdov
vyoog 4m xat yoviag kKAiong ¢, yia myv L
onoia divoviar npgp=3/5 xat oovep=4/5, ‘
agrjvetar va ohobroet oopa padag 2kg. O
oovieAeouls TP1Pr)g oAiobnong peradop

ompatog-kekApEvoo emuedov eivar 0,15.

Na Bpeite T0 pérpo g Taxd™TAg TOL COPATOG Tr) OTLypI) IIOL @Tavel ot Pdor) tov

KEKApEVODL enurédov.




4.

To owpa padag m=2kg agrvera
gAevbiepo va KawéPer and vyog h=10m
KATd pnxog too KekMipévoo  smnéSon
Y@viag xhiong ¢. O ovvteAeoms tpiPrig 5

oXiofnong avapsoa oro OOua Kat 1o S

)

KexApévo sivan p=0,5. Na LIIOAOYiOoETE:
A) To £pyo tov Bapovg xat mS TPIPRg pEXpL va @rdcel o oopa om Pdon Tov
KexAipévoo emurgSov.

B) Na vmoloyicew myv taydmyra pe TV onoia @ravel 10 odpa owm Pdaon Tov

KekAtpévon emnédov.  Aiverat yia m yovia @ ot nue=0,6, covep=0,8.

5. Ano¢ m Paon svog xekApévoo smuredov
yoviag ¢=30° extofevetar éva oopa pe

Tayvmra v.=12m/s. O ocvvteeon|s TP1Prig

oAioBrong Tov copartog pe 1o eminedo sivan Uo
~
08 o i i
4 - N LIOAOYIOETE TV PETATOmMOn TOL 300
CWPATOG PHEYPL VA OTAPAT)OEL.

I'a nig mpaderg diveran r]u30°=%, ouv30°=—‘§ z

6. Topa PalMetar mpog TA NAVE IO
onpeio  KeKApévoy €mumEdov pe  aApyKi)
tayduyta 8m/s napdMAnAn pe 10 KeEKAPEVO
eminedo. To oopa eppaviet pe 1o KeKApEVO

ovvteheon) TPPr)g oAioBnong u=—5‘/§. H

y@via Tov kekApévoo pie 1o opovtio sivat 30° xai to jrjxog Beopeitat apketd peydho.
A) og oo anodotaot ano To onpeio Poiis Ba KATaA@EPEL VA PTACEL TO OOPA IAVE OTO
KkexApévo eminedo.
B) AsiSte 611 TO OOPA EMOTPEPEL KAL IGAL OTO onpeio amno to extoSevoape.
I) Mt nowa tayvujta nepvdst xaepaivovrag ano to onpeio PoArig.

B

. : 1 +
INa nig npadeig diverat nu30°= 5 ouv30°= -
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7. Xipa palag kg npepet apyixa nave oe
KeKAWEVO emtinedo. To Owpa epgpavilet pe 1o

OpwGovIo Banedo yavia KMong ¢ pe nue=0,6

xar oovp=038. TMave oto ohpa ackodvrar Svo

dovapeg F1, F2 oo 1o Btopy oe kivnor.. H Fy

eivat opilovtia Svvapn, pe popd mpog To xexhpévo kat pétpo Fi=15N. H F, eivan
napdAAnAn npog 1o kekApévo, e popd mpog Ta mave Kat pétpo F2=10N. Metd amé

PETATOION TOL OOPATOG KATA 2m, va Ppeite:

A) To pérpo mg ddvapng nov déxerar 1o xekMpévo eninedo amd 10 OOEA, KATA )
duapkera g kivrorg.

B) Tnv emtayvvon tov odpartos.

I') To ouvoAiko ¢pyo TV Sovapemv Katd v napandve peratomnior).

sovooaotukte aoxnoeie @M. KE xat 20 Nouon N gnto*@vma

8. ZXZeompapalag10kg mov apykda npepel o
u
Aeio opiovuio emimedo aokeitatr orabepr) F ——

e

dvvapn xat 1o perakwvei yua xpovo 10s ‘pe ;‘

emuayovor 0,5m/s2. Na vnoloyioete: Ii Ax —’I

A) To ¢pyo mg ddvapng mov aokeitai oto coOpA.

B) Tnv taxvtjta nov anokmoe 1o oopa ouj didpkea twv 10s.

9. XZe oopa pafag 2kg mov npepel o

,,,,,,,, F 'Ul_’ UZ
opulovtio eminedo aokeitar ) XPOViKY [T ey P e
s8] By .‘
otypry t=0 otabepry opwlovnia dvvapn [ ' . 1
to t1 2
12N. Na vroloyioete 1o ¢pyo g ddvaprng

and ) Xpoviky) ottypr) b=5s péxpt m ottypr) t=10s. Aivetat 61t o cvvteAeotig TP1Prg
oAioBnong tov oopatog pe o opiovrio eninedo p=0,1.

10.Tlave ot opwovtio eminedo
xweitm oopa palag 25kg. Kdmow

XPOVIKI] oTypr] 1O OoOpda

. l P A
EXeL s :




Taxomra v, Kat Séyerar mv enidpaon orabeprig dovapng F=

260N, napaAAnAn o) v,.
H ﬁnvapq AauT) aoKeitat oto oopa ya Xpovo 2s,

010 T£A0g TOL O110iOL TO TOPA EXeL

anoKT|oe ' : i : ' L katg
MoeL taxomra Sm/s. Xy ovvéyea to OWpA OTapatd agov PETATOMOTEL KaTa
Ax=1,25m. Na vroloyioete:

A) Tn dovapn mg ypiPrg oNiofnong.  B) Tnv apyuxr Taydwyta tov obpartos.

11 Zopa pagag 2kg Ppiokeran apyxda

axkivnto oe oprgovTio Samedo, jie 1o onoio

450
napovoladel ovvteAeow) p=0,2. L1o oopa

aokettan Sdvapn pétpov 1042 N oe Sievd- :
Bovon mov oynpartider yovia 45° pe to
op1iovTio ddmedo kat pe popd npog ta nave. H vvapn aokeitat oto ocopa ya xpovo
4s Kau 0T OLVEXELT Katapyeitat.

A) Na vroloyioeTe 1] COVOAIKI] HETATOION TOL CORATOG AVK OTo optgovTio Sdmnedo,
TO OMOIO E1vVal PEYAAOL PIJKOULS.

B) Na xdvete Tig ypagikég napactdoelg TaydmTag - XpOVoD KAt EMTAYLVOnG - XPOVOL
KATd ) Srapked g Kivnong.

I Na vnohoyioete ) péylom taxdmta 1oL OOPAtog.

Ia nig npageig Siverar Np45°= —‘/2—5 i 0UV45°=12_2- :
12.'Eva oopa palag 40kg ohwobBaiver oe
opilovio danedo Sampmvrtag orabepr
taybuia pe pérpo 2m/s, pe v enidpaon
otabepng Svvapng F mov oxnparilet yovia

30° npog 1a nave pe 1o oprfovTio danedo.

Av o ovvreheotnig TpiPrig odioOnong eivar p= —‘/5-5- , va Ppedet 1o épyo mg F oe ypovixn

duapxera kivnong At=3s.

13. Kipamio pagag Skg npepei oe opriovio danedo.

Tn xpoviksy ouypr =0 aokeitat ot xifoto v*/(

otabepr) dovapn 25N, oe Siedbovon nov oxnpatile E

F

e ——



#e o daneSo yavia P IPOG ta nave. Ta m yevia Siverar npe =4/5 xai oove=3/5.

To xiBoto apovowader pe 1o Sanedo ovvteheot) TP ohiobnong p=
EMTAXOVOT) Trig Bapvmrag eivar g=

duapkera 10 s va vroAoyioete:

0,2 xai n
10m/s2 Av 1o xifano Kwnfel yua xpovir)

A) Tnv evépyeia oo petagepBnke oto xiPwrio péom Tov ¢pyov g Svvapng F.
B) To oo6 mg EVEPYELAG TTOL petatpénetat os Beppuxr) Aoye tov £pyoo mg TpiPiig.
I') To nooooto NG EVEPYELAG IOV PETATPATINKE OE Beppikn) ANoyw tpifBav.

14. Zopa pagag 1kg Ppiokerar apywxa

aKivVI|TO 08 0p1GoVTIO Samedo, pie 1o omoio
45°

epgavider ovvredeomy tfrig p=0,2. Zto 5

=

owpa ackeitat Sovapn pérpov 542 N oe
SievBovon nov oxnpartifel yovia ¢=45° pe 1o Sanedo kai @opd npog Ta mave. H
dvvapn aokeital oto cdpa yia xpoviki Stapkela 25 KAt oty CLVEXELT Karapyeitat.
A) Na vrioloyioete ) péylom taydmra Tov COpaTog,

B) Na vriohoyioete tr] 0LVOAKI) HETATOMOT) TOL COPATOG HAV® OTO OPI{OVTIO erTineSo
HEXPL VA OTApATI|OEL.

I) Na xavete 1§ ypagikég napaotdoes taxvmtag - xpOvov KAt emrdyvvong -

Xpovoo, katd ) didpkela mg xivnong. Aivovtat yia ng npadetg: Nu45°=ouv45°= g

15. Eva oopa gival apyikd akivijto nave oe opiiovtio

2
danedo. Zro oopa aokeitat ) xpoviki otwypr t=0 a(mys?)

PEXPL TO OOPA VA PETATOMOTEL KATA 2m KAl om)

otabepr) opilovria Sovapn F=6N. H 60vapn F aokeitar ~ +2 Sy
2

OLVEXEID KATAPYEITAL, OMOTE KIVEITAL HOVO pe TV ; 4 t(s)
_1 pm———— wisaserimiont

enidpaon mg Tp1Prig. Ot emraybvoelg oL ANoOKTA 10
oopa oe obvaptnor pe T Béon Tov gaivovrar oto Saypappa.

Na vnoloyicete v TaxdmIa 100 OOPATOG PETA anO petatomon 4m and wyv

agpempia mg xivnong.



16. Zhpa patag kg npepel or opiloviie

P a(mds’)

Banedo pe 10 onoio napovoraler ovvirArot)

g oAMoBnong p=0,2. Try xpovikr) orypr) 42 —-—-—-;

t=0 aokettat oto ompa SOHVApP nowv 1o Ofa :, QL 40

ot xivnon. Zu duapkewa twv 408 and ty 0 :: :: t(s)
EKK“V”\(”]' n 53““’('1)(1)‘\](”] T00 ()(;,“u-“)g ol paaia i e

petaPaletat Onmg gaiverar oo Hudypappd.
A) Na KAVETE ) YPa@Iki| napaotaor g petaPorg g taxotntag or OuVAapNon P
10 XpodVo yia ) xpovikr) Suapkera twv 40s.

B) Na vrioAoyioete To OuVORIKO £pYO Tng Bivayng oty xpovikr Brapked 1wy 40s,



